
TAUX DE CHANGE 
Mademoiselle Mei-Ling, de Singapour, prépare un séjour de 3 mois en Afrique du 
Sud dans le cadre d’un échange d’étudiants. Elle doit changer des dollars de 
Singapour (SGD) en rands sud-africains (ZAR). 

TAUX DE CHANGE 

Question 1 

Mei-Ling a appris que le taux de change entre le dollar de Singapour et le rand sud-
africain est de : 

1 SGD = 4,2 ZAR. 

Mei-Ling a changé 3 000 dollars de Singapour en rands sud-africains à ce taux de 
change.  

Combien Mei-Ling a-t-elle reçu de rands sud-africains ? 

Réponse :  ..............................................  

TAUX DE CHANGE 

Question 2 

Lorsque Mei-Ling rentre à Singapour après 3 mois, il lui reste 3 900 ZAR. Elle les 
reconvertit en dollars de Singapour, constatant que le taux de change a évolué et est 
à présent de : 

1 SGD = 4,0 ZAR. 

Combien Mei-Ling reçoit-elle de dollars de Singapour ? 

Réponse :  ..............................................  

TAUX DE CHANGE 

Question 3 

Au cours de ces trois mois, le taux de change a évolué et est passé de 4,2 à 4,0 ZAR 
pour un SGD. 

Est-il plus avantageux pour Mei-Ling que le taux de change soit de 4,0 ZAR au lieu 
de 4,2 ZAR lorsqu’elle reconvertit ses rands sud-africains en dollars de Singapour ? 
Donnez une explication à l’appui de votre réponse. 


